		ANNO 2015	ANNO 2014	ANNO 2013	ANNO 2012	ANNO 2011
ALPI ACQUE s.p.a.	BILANCIO APPROVATO	SI	SI	SI	SI	SI
AETA SCARL	BILANCIO APPROVATO	SI	SI	SI	SI	SI
ALPI AMBIENTE s.r.l.	BILANCIO APPROVATO	SI	SI	SI	SI	SI
		ANNO 2015	ANNO 2014	ANNO 2013	ANNO 2012	ANNO 2011
ALPI ACQUE s.p.a.	RISULTATO ESERCIZIO	utile 485.597	utile 456.169	utile 573.063	utile 615.246	utile 371.863
AETA SCARL	RISULTATO ESERCIZIO	utile 85	pareggio	pareggio	pareggio	pareggio
ALPI AMBIENTE s.r.l.	RISULTATO ESERCIZIO	utile 931	perdita 10.095	perdita 7.556	perdita 8.473	perdita 7.005
		ANNO 2015	ANNO 2014	ANNO 2013	ANNO 2012	ANNO 2011
ALPI ACQUE s.p.a.	FATTURATO(VALORE PRODUZIONE)	10.240.465,00	10.105.906,00	9.809.201,00	9.937.104,00	8.806.946,00
AETA SCARL	FATTURATO(VALORE PRODUZIONE)	38.160,00	33.572,00	27.199,00	11.631,00	7.083,00
ALPI AMBIENTE s.r.l.	FATTURATO(VALORE PRODUZIONE)	194.463,00	0	0	51,00	0
						_